
MDD  
 

Ve středu 1.6.2022 připravily paní učitelky pro děti na oslavu MDD 
sportovní den. Děti  absolvovaly různé sportovní disciplíny na 10 stanovištích. 
Běhaly, skákaly přes překážky i v pytlích, házely míčkem i kroužky, jezdily na 
odrážedlech, chytaly ryby, hrály kuželky a na lžíci přenášely pingpongový 
míček.  Při všech disciplínách si užily spoustu zábavy a za odměnu dostaly 
balíček sladkostí a medaili. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
ZÁCHRANÁŘI 
 
 Ve čtvrtek 2.6.2022 přijela do školky „záchranka“. Nepřijela proto, že by 
se někomu stalo něco ošklivého, ale proto, aby se děti něco dozvěděly o práci 
záchranářů. Děti si mohly vyzkoušet sedadlo řidiče a také si prohlédly vybavení 
sanitky. Některé si dokonce vyzkoušely i lehátko pro pacienty.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CHOVATELÉ 
 
 V pátek jsme se vypravili na Výstavu chovatelů uspořádanou pro děti 
z mateřských škol. Děti na výstavě viděly mnoho plemen králíků, slepic              
i holubů. Zkoumaly jejich rozdílnou velikost, barvu srsti nebo peří i zvláštnosti 
ve vzhledu. Líbily se jim i pestré andulky, ale nejvíc byly nadšené, když si 
mohly pohladit mladé králíčky a 2 roztomilá koťátka. Jako poděkování za 
návštěvu si odnášely dárky od chovatelů - sladkosti a omalovánku. 
 

 
 
 
 
 



LETNÍ HRA – CESTA ZA POKLADEM 
 

Na úterý 21.6. si paní učitelky spolu s dětmi ze 3. a 4. třídy připravily 
Letní hru – CESTA ZA POKLADEM. Jednotlivá stanoviště „hlídaly“ 
pohádkové postavy a děti plnily zadané úkoly. Cesta byla nelehká, děti musely 
překonat řadu překážek, ale nakonec objevily poklad  a zaslouženě se ze 
sladkostí radovaly. 

 
 

 



DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
 

Dne 17.3. jsme u nás ve školce měli možnost zhlédnout divadelní 
představení „O bolavém zoubku“. Pohádka byla pro děti zajímavá, legrační, ale 
hlavně i poučná. Děti se dozvěděly, jak se správně o své zoubky starat, jak je 
správně čistit a hlavně, že by neměly moc mlsat, aby je zoubky nebolely. Ale to 
přece každý určitě ví! 
 

 
 

 



 
 
 
BUBÍNKOVÁNÍ 
 

Mezi děti zavítal ve středu 6.4. bubeník z Afriky jménem Erik.  Se svojí 
partnerkou, která byla zároveň překladatelkou, přivezli mnoho bubnů, bubínků           
a melodických pomůcek vyrobených z přírodních materiálů z Afriky. Ty dětem půjčili, 
bubeník stanovoval rytmus písní a děti se spontánně připojovaly.  Z toho exotického 
zážitku byly děti nadšené!  

 
 



JARNÍ SETKÁNÍ 
 

Dne 7.dubna 2022 se v 5. třídě uskutečnilo jarní setkání s rodiči. Po dlouhé 
době koronavirových omezení to bylo velmi milé!  Ráno děti ukázaly rodičům své 
oblíbené hračky a společně si s rodiči pohrály.   Po svačince děti přivítaly jaro 
básničkami a písničkami s pohybem a pak se společně s rodiči pustily do výroby 
zajíčka nesoucího ozdobené velikonoční vajíčko.  Celé setkání s rodiči se neslo ve 
veselé jarní náladě. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



BESEDA SE SPISOVATELKOU 
 
 Dne 13.4. se uskutečnila beseda s autorkou knihy „Z deníku kočičky Ťapičky“ 
Markétou Harasimovou.  Knihu dětem již v únoru představila paní knihovnice. 
V následujících dnech se děti postupně seznamovaly s příběhem kočičky Ťapičky     
a jejích kamarádů a také vytvořily výrobky s kočičí tématikou. Vyvrcholením celého 
projektu bylo setkání s paní spisovatelkou, která dětem celý příběh – převlečená za 
kočičku Ťapičku – převyprávěla. Dětem se dramatizace příběhu líbila, se zájmem 
sledovaly připravenou prezentaci a dokázaly i zodpovědět otázky související 
s příběhem.  
 

 
 
 
 

 
 
 



 
 



Karneval v 5.třídě 
 

My jsme se rozhodli uspořádat karneval 17.2. 2022 . Těšili jsme se            
a vyprávěli o tom , jaké masky si děti s  maminkami  chystají . Ve čtvrtek    
17.2.  jsme si oblékli kostýmy a po svačince jsme si užívali veselé soutěže a 
tanečky. Nejvíc děti pobavila ,, židličková".  Masopustem má zima končit a my 
se teď už moc těšíme na jaro. 
 
 

 


